



## 迎新掠影



金秋九月,逐梦科师。9月初,我校2022级新生分批有序来校报到。校领导分别到秦皇岛、昌黎、开发区校区迎新现场检查指导工作,了解新生报到情况,看望来自全国各地的2022级新生并慰问迎新工作人员。有关职能部门负责人陪同参加检查指导。

校领导一行查看了新生报到各项工作流程,了解了迎新现场疫情防控措施,询问了新生入学报到等业务办理情况并听取相关部门和学院负责人关于迎新工作的汇报。校领导向忙碌在迎新一线的教师、工作人员和志愿者教师表示慰问,向坚守在防疫一线的医护人员和保安同志表示感谢,对各学院、各单位的迎新工作表示了充分的肯定。校领导要求各单位高度重视,靠前协调,密切协作,以高度的责任感和严实精细的作风扎实做好迎新工作,要以为人本,关爱新生,切实把迎新工作与疫情防控常态化工作要求结合起来,把迎新工作做精做细做实做优,努力方便新生、服务新生。

迎新期间,我校在三个校区设立了教师党员志愿服务岗,来自各二级学院、机关职能部门的教师党员组建成一支志愿服务队,精准对接师生服务需求、筑牢校园疫情防控坚固防线,成为迎新现场一道靓丽的风景线。接站、引导、讲解、后勤保障……通过人性化的服务、精细化的安排,迎新工作与志愿服务获得了有机结合,这使得教师党员的先锋模范作用在“我为师生办实事”的实践中得到充分体现。

